
Анкета 

 для опитування здобувачів фахової передвищої освіти з питань 

організації та якості освітнього процесу 

 

 Шановний здобувач освіти! Наш заклад освіти проводить 

дослідження, щоб визначити Ваше ставлення до організації освітнього процесу 

та реалізації освітньо-професійної програми для підготовки фахових молодших 

бакалаврів з метою забезпечення покращення освітньої діяльності 

Чернігівського вищого професійного училища побутового обслуговування.   

 

Ваша участь у дослідженні є значимою та важливою для 

нас. Опитування є анонімним. Жодне питання не повинно 

залишитися без відповіді. Його результати будуть 

використовуватися лише в узагальненому вигляді.  

1. Чи вважаєте Ви, що наш навчальний заклад надає 

якісну освіту, яка відповідає сучасним вимогам? 

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

г) Важко відповісти 

 

2. Чи є, на Вашу думку, методи викладання і навчання в училищі 

ефективними? 

а) Так 

б) Скоріше,  так 

в) Скоріше, ні 

г) Ні 

 

3. Чи задоволені Ви якістю освітніх послуг, які надає Чернігівське вище 

професійне училище побутового обслуговування? 

а) Задоволений повністю 



б) В більшій мірі задоволений 

в) Не в повній мірі задоволений 

г) Не задоволений 

 

4. Що, на Ваш погляд, треба змінити в організації освітнього процесу в 

училищі? 

а) Підвищити якість викладання 

б) Використовувати сучасні технології 

в) Використовувати змішане навчання 

г) Мене все влаштовує 

 

5. Чи потрібні, на Вашу думку, вибіркові дисципліни? 

а) Так 

б) Ні 

в) Важко відповісти 

 

6. Чи всі навчальні дисципліни спрямовані на практичне використання 

знань в майбутній професії? 

а) Так 

б) Ні 

в) Важко відповісти 

 

7. На Вашу думку, чи оптимальна кількість дисциплін викладається в 

одному семестрі? 

а) Так 

б) Ні 

в) Важко відповісти 

 

8. Чи є для Вас зручним та ефективним розклад занять? 

а) Так 

б) Ні 



в) Частково 

 

9. Чи ознайомлюють Вас з вимогами вивчення навчальних дисциплін 

та критеріями оцінювання з кожної дисципліни?  

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

 

10.  Як Ви можете оцінити  зрозумілість критеріїв оцінювання Ваших 

навчальних досягнень при вивченні дисциплін? 

а) Все зрозуміло 

б) Частково зрозуміло 

в) Нічого не зрозуміло 

г) Не розумію, про що йде мова 

 

11. Чи дотримуються викладачі критеріїв оцінювання Ваших 

навчальних досягнень при вивченні дисциплін? 

а) Дотримуються повністю 

б) Дотримуються частково 

в) Не дотримуються  

г) Не розумію про що йде мова 

 

12. Чи ознайомлюють Вас з вимогами щодо відвідування, норм 

поведінки на заняттях та правилами проживання в гуртожитку 

(якщо ви там проживаєте) ?   

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

 

13.  Чи виникали у вас труднощі під час виконання самостійної роботи з 

навчальних дисциплін? 



а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

 

14. Чи отримували Ви від викладачів допомогу під час виконання 

завдань самостійної роботи з навчальних дисциплін (рекомендації, 

перелік необхідної літератури, посилання на електронні джерела 

тощо)? 

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

 

15.  Чи доступні Вам підручники, навчально-методичні посібники, 

конспекти лекцій, методичні рекомендації тощо в друкованій та 

електронних формах? 

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

 

16.  Чи відомо Вам, що в училищі впроваджується політика академічної 

доброчесності серед учасників освітнього процесу? 

а) Так 

б) Ні 

в) Не розумію, про що йде мова 

 

17.  Чи ознайомлені Ви з Положенням про академічну доброчесність 

Чернігівського вищого професійного училища побутового 

обслуговування? 

а) Так 

б) Ні 

 



18.  Чи дотримуєтеся Ви принципів академічної доброчесності? 

а) Так 

б) Ні 

в) Частково 

г) Не розумію, про що йде мова 

 

19.  Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, найбільш 

актуальні для майбутньої спеціальності 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

 

20. Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення якості освітнього 

процесу в училищі 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дякуємо за відвертість! 

 


